
1. 다음 중 나머지가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 528 ÷ 15 ② 354 ÷ 28 ③ 486 ÷ 49

④ 732 ÷ 84 ⑤ 632 ÷ 51



2. 다음 나눗셈식에 알맞은 검산식은 어느 것인지 구하시오.

841 ÷ 57 = 14 · · · 43

① 57 + 14 + 43 ② 14 + 43 + 57 ③ 57 × 14 + 43

④ 57 × 43 + 14 ⑤ 57 + 14 × 43



3. 다음 나눗셈의 몫과 나머지를 차례대로 쓰시오.

60 ) 528

답:

답:



4. 빵 87개를한상자에 34개씩담으면몇상자에담을수있고남은빵은
몇 개가 되는지 차례대로 구한 것은 어느 것입니까?

① 3상자, 19개 ② 2상자, 19개 ③ 4상자, 18개

④ 2상자, 18개 ⑤ 3상자, 18개



5. 다음 중에서 어떤 자연수를 41로 나눌 때, 나머지가 될 수 없는 것을
고르면 어느 것입니까?

① 1 ② 5 ③ 25 ④ 40 ⑤ 51



6. 어느 공원의 입장료가 어른은 450 원, 어린이는 250 원입니다. 어른
12 명과 어린이 42 명이 입장하려면, 입장료는 얼마를 내야 하는지
구하시오.

답: 원



7. 감 620 개를 한 상자에 50개씩 담으려고 합니다. 감 상자는 몇 개가
필요하고 몇 개가 남습니까?

① 12상자, 30개 ② 12상자, 20개 ③ 13상자, 30개

④ 13상자, 20개 ⑤ 12상자, 40개



8. 538m의 노끈을 잘라 상자를 포장하려고 합니다. 상자 한 개를 포장
하는데 40m가필요하다면, 상자를몇개포장할수있고, 남는노끈은
몇 m 인지 구하시오.

답: 상자

답: m



9. 다음을 보고 몫과 나머지를 채워 넣었을 때, 나머지 부분에 해당되는
수를 모두 더하면 얼마입니까?

① 29 ② 24 ③ 32 ④ 34 ⑤ 28



10. 다음 중 나눗셈의 몫이 27이라고 합니다. □안에 들어갈 수 있는 가장
큰 숫자를 구하시오.

7□9 ÷ 28

답:


